
                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                                                             

Ο  Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ραλλείου Γυμνασίου Θηλέων Πειραιά 

διοργανώνει για τρίτη συνεχή χρονιά, αποκριάτικο πάρτι εκτός σχολείου για να 

διασκεδάσουν παιδιά και γονείς.Το αποκριάτικο πάρτι θα λάβει χώρα την 5η 

Μαρτίου 2016 ημέρα Σάββατο και ώρα 7.00 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων  

‘’ΖΟΡΜΠΑΣ’’ στην Ακτή Κουμουνδούρου αρ. 14 στον α’ όροφο στο Μικρολίμανο. 

Το μενού θα περιλαμβάνει ένα πιάτο με πίτα ,κεμπάμπ, λουκάνικο ,ντομάτα 

πατάτες , αναψυκτικά για τα παιδιά και κρασί για τους ενήλικες .Στο πάρτι μας 

επίσης θα υπάρχει μουσική με disc-jockey. Η τιμή εισόδου θα είναι 12 Ε.                                                                                       

Σας ενημερώνουμε ακόμα ότι θα υπάρχει και λαχειοφόρος αγορά ,στην οποία θα 

κληρωθεί tablet Samsung, ακτοπλοικά ταξίδια εσωτερικού και εξωτερικού 

καλλυντικά κλπ. Επειδή ,εντός του τρέχοντος σχολικού έτους θα μεταφερθούμε στο 

νέο κτίριο μας θα υπάρχουν ανάγκες για πολλά είδη και ο Σύλλογος μας κατανοεί το 

πρόβλημα που αντιμετωπίζει η δημόσια παιδεία μας, εξαιτίας της μη ύπαρξης 

επαρκών κονδυλίων για την κάλυψη των πολλών αναγκών μας .ανέλαβε την 

δαπάνη για την αγορά και την τοποθέτηση κουρτινών και κουρτινοξύλων. Προς 

επίτευξη και ευόδωση του σκοπού μας αυτού θα διαθέσουμε όλα τα έσοδα  που 

θα προκύψουν από το αποκριάτικο πάρτι και την λαχειοφόρο αγορά στην απόκτηση 

των κουρτινών. Θα θέλαμε λοιπόν να σας ζητήσουμε την συμμετοχή σας στην 

δραστηριότητά μας αυτή .Επίσης όσοι θέλουν, μπορούν να ενισχύσουν την 

λαχειοφόρο αγορά με δώρα που θα προσφέρουν για να κληρωθούν. Θα μπορείτε 

να προμηθευτείτε τις προσκλήσεις από την Δευτέρα 15-2-2016 από τις ταμίες κάθε 

τμήματος.                                                                                                                                                        

Επ’ ευκαιρία θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο Σύλλογός μας, εκτός των άλλων 

ενεργειών που έχει κάνει από την αρχή του σχολικού έτους και την πρόσφατη κοπή 

βασιλόπιττας  και την αρτοκλασία που έλαβε χώρα στην εορτή των Τριών 

Ιεραρχών, έχει προβεί μαζί με τη διεύθυνση του Σχολείου στις εξής ενέργειες 

ενόψει της μετεγκατάστασης του σχολείου.                                                                                           

1.Κατάθεση αίτησης στο Δήμο Πειραιά για την τοποθέτηση σχολικού τροχονόμου.           

2.Κατάθεση αίτησης στην Τροχαία Πειραιά για την τοποθέτηση τροχονόμου στην 

οδό Πειραιώς ,Δωδεκανήσου, Γρηγ. Λαμπράκη.3.Κατάθεση αίτησης στον ΟΑΣΑ 

για  να τροποποιηθούν τα δρομολόγια των γραμμών 817 και 915 ,ώστε να 

εξυπηρετηθούν τα παιδιά στην προσέλευση τους στο σχολείο. 4. Κατάθεση 

αίτησης στον Δήμο Πειραιά για την πρόβλεψη πούλμαν ή δημοτικού λεωφορείου 

που θα καλύπτει την διαδρομή Δημοτικό Θέατρο έως το Σχολείο . Εκτός των 

καταθέσεων των παραπάνω αιτήσεων έχουμε έρθει σε προσωπική επικοινωνία με 

τον Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Πειραιά για να προωθηθούν τα θέματα μας 

αυτά. Σας περιμένουμε όλους για να ξεφαντώσουμε. 

                                                            Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

                                                     Ξανθάκου Καλλιρρόη 


